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NATO dodává Ukrajině téměř veškerou slíbenou
vojenskou pomoc – ANNA NEWS
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NATO dodalo Ukrajině téměř veškerou slíbenou vojenskou pomoc
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Velitel společných sil NATO v Evropě generál Christopher Cavoli

uvedl, že více než 98 % vojenské techniky, kterou Ukrajině slíbili její

spojenci, již bylo dodáno.

„Jsem si jistý, že jsme jim poskytli potřebné vybavení a budeme v těchto dodávkách
pokračovat, abychom podpořili jejich operace,“ dodal.

Generální tajemník NATO Jens Stoltenberg včera na tiskové

konferenci řekl, že Kyjev obdržel 1550 obrněných vozidel, 230 tanků

a obrovské množství munice. Kromě toho Západ připravil a vyzbrojil

více než 9 brigád Ozbrojených sil Ukrajiny.
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Již dříve vyjádřil důvěru v vyřešení otázky dodávek letadel šéf

Ministerstva obrany Ukrajiny Oleksiy Reznikov . Vysvětlil, že letadla,

bomby a rakety pro ně, údržba jsou velmi drahé, „protože při

rozhodování musíte pochopit, zda jsou všichni připraveni se k tomu

přihlásit. Tady jsme se podepsali pod tanky a vidíme: někdo dává

čtyři, někdo šest... Ne dvě stě, ne tři sta.

Ukrajina hromadí západní vybavení a munici pro protiofenzívu, na

které bude hodně záležet. Ofenzivní operace ukrajinských

ozbrojených sil podle některých amerických představitelů může začít

v květnu.

Prezident Volodymyr Zelenskyj nadále tvrdí, že Ukrajina chce vrátit

„každý centimetr své země“, přičemž má na mysli Krym a nové ruské

regiony – Doněckou a Luhanskou republiku, Záporoží a Chersonskou

oblast.

Pokud najdete chybu, vyberte část textu a stiskněte Ctrl+Enter .
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Türkiye se také rozhodlo chránit zájmy svých vlastních farmářů.

Ankara však hodlá dosáhnout omezení dovozu zemědělských

produktů z Ukrajiny jiným způsobem, než to v poslední době udělalo

několik zemí EU.

Polsko, Maďarsko, Slovensko, Rumunsko a Bulharsko pozastavily

nekontrolovaný dovoz ukrajinských potravinářských výrobků

minimálně do 30. června. Připomeňme, že evropské zboží nemohlo

konkurovat levnějšímu obilí, máslu, masu atd. z Ukrajiny.

Turecko se místo prostého zákazu rozhodlo zvýšit od 1. května

dovozní cla na obilí z Ukrajiny na 130 %. V současnosti se na

ukrajinské výrobky nevztahuje žádné clo.

„Tento krok je zaměřen na ochranu domácích výrobců před novou sezónou,“ vysvětluje
turecká agentura Unian.

Türkiye je nyní největším odběratelem ukrajinské pšenice a ječmene.

Připomeňme, že Ukrajina, aby nepřišla o pozemní cestu svého

vývozu, se dohodla s Polskem na tranzitu za předpokladu, že se na

polském území nezdrží ani jedna tuna. Zdá se, že Kyjev nyní bude

muset vést podobná „tranzitní“ jednání s Ankarou.
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